
87,50% 7

12,50% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q1 De leerstof kan ik in mijn huidige prakijk toepassen.
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8
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37,50% 3

62,50% 5

0,00% 0

0,00% 0

Q2 Tijdens de lesdagen kan ik aan mijn leerdoelen werken.
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

Zeer mee eens
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Mee oneens

Zeer mee oneens
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50,00% 4

50,00% 4

0,00% 0

0,00% 0

Q3 De verhouding theorie/oefeningen is goed.
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

Zeer mee eens
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Mee oneens

Zeer mee oneens
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62,50% 5

37,50% 3

0,00% 0

0,00% 0

Q4 De lesdagen zijn interactief.
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8
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50,00% 4

37,50% 3

12,50% 1

0,00% 0

Q5 Het tempo van de lesdagen is goed.
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8
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71,43% 5

28,57% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q6 De docent legt duidelijk en begrijpelijk uit.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1

TOTAAL 7

Zeer mee eens
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Mee oneens

Zeer mee oneens
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71,43% 5

28,57% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q7 De docent maakt een zinvolle koppeling met de praktijk.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1

TOTAAL 7

Zeer mee eens

Mee eens

Mee oneens

Zeer mee oneens
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28,57% 2

71,43% 5

0,00% 0

0,00% 0

Q8 Ik ben tevreden over de manier waarop de docent de reader toepast.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1

TOTAAL 7

Zeer mee eens
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Mee oneens

Zeer mee oneens
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85,71% 6

14,29% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q9 De docent reageert adequaat op vragen en opmerkingen.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1

TOTAAL 7
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Q10 Ik geef de docent het volgende rapportcijfer.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1
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14,29% 1

71,43% 5

14,29% 1

0,00% 0

Q11 De opleiding heeft een goede prijs/kwaliteit verhouding.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1

TOTAAL 7
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Q12 Hoe waarschijnlijk is het dat je Forta Opleidingen zou aanbevelen
aan vriend of collega?

Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1
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Q13 Ik geef Forta Opleidingen het volgende rapportcijfer.
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 1
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Q14 Heb je algemene feedback, aandachtspunten of overige
opmerkingen?

Beantwoord: 1 Overgeslagen: 7
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